Startkarte Talentsichtung Durchgang Il

Aufgabenstellung Lage der Punkteverteilung |Ges.
Daube
1. |StockschuB3 1 Mittelkreuz 0| 5(10
2. |StockschuB 2 Mittelkreuz 0| 5110
3. |StockschuB 3 Hinten links 0| 5(10
4. |StockschuB 4 Hinten rechts 0| 5110
5. |StockschuB 5 Mittelkreuz 0| 5(10
6. |StockschuB 6 Mittelkreuz 0| 5110
7. |StockschuB 7 Hinten links 0| 5(10
8. |StockschuB 8 Hinten rechts 0| 5110
9. |Massen in vordere Zielringe Mittelkreuz 0[2]14(6(8|10
10. |StockschufB3 9 Mittelkreuz 0| 5110
11. |StockschuB3 10 Mittelkreuz 0| 5(10
12. |StockschuB3 11 Hinten links 0| 5110
13. |StockschuB3 12 Hinten rechts 0| 5(10
13 (eigener)
14. |StockschuB 9 (Gegner) [Mittelkreuz 0|10
14 (eigener)
15. |Stockschuf3 10 (Gegner) |Mittelkreuz 0|10
16. [Massen hinten links Hinten links 0[2]|4|6(8|10
17. |StockschuB3 15 Mittelkreuz 0| 5(10
18. |Stockschuf3 16 Mittelkreuz 0| 5110
19. |StockschuB3 17 Mittelkreuz 0| 5(10
20. |StockschuB 18 Mittelkreuz 0| 5110
21. |StockschuB 19 Mittelkreuz 0| 5(10
22. |Massen hinten rechts Hinten rechts 0[2]|4|6/(8|10
23. |StockschuB 20 Mittelkreuz 0| 5(10
24. |StockschuB 21 Mittelkreuz 0| 5110

Gesamt Durchgang III

Bei Aufgabe 14 und 15 miissen die zwei eigenen
Stocke zahlen, dann erhdlt man 10 Ptk; sollte nur
einer zdhlen; erhalt man 0 Punkte

Festlegung fiir Talentsichtungsprogramm DESV
0 Punkte

= Zielstock verbleibt im Spielfeld

5 Punkte = Zielfeld raumen

10 Punkte = Zielstock verldsst das Spielfeld;

Spielstock verbleibt im Zielfeld



